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	h(t) = sin (t)

amplitude =

période =
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	g(t)  = sin (3t)

amplitude =

période =
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	f1(t) = 2 sin (3t)

amplitude =

période =
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	f(t) = 2 sin (;3))  EQ \b(3t + )

amplitude =

période =




La fonction f définie sur  par f(t) = a sin (t + ) pour laquelle a,  et  sont donnés :

· a pour amplitude le nombre réel « a »

· a pour pulsation le nombre réel «  » en rad/s

· est périodique, de période T (s) telle que T =  EQ \s\do2(\f(2 (;w)) 

· a pour phase à l’origine le réel  (rad) appelé déphasage

· sa dérivée est : f’(t) = a cos (t + )
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  EQ \x(SAVOIR FAIRE)
Comment trouver les caractéristiques d’une fonction f définie sur par f(t) = a sin (t + ) à partir de sa représentation graphique ?


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	Amplitude : a = 2

Période : T = (s d’où la pulsation

  EQ \s\do2(\f(2p;T))rad/s

Phase à l’origine : –  EQ \s\do2(\f(j;w))i  1,2i

soit  = 1,2 x 2 = 2,4 rad

D’où l’expression :

f(t) = 2 sin (2t – 2,4)


  EQ \x(EXERCICES)
donner les expressions des fonctions correspondant aux courbes.
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